
Центр «Студентська соціальна служба» активно співпрацює з деканатами 

університету для організації підтримки  соціально-незахищених категорій 

університету. 

На обліку ЦССС знаходяться студенти пільгових категорій, які 

перебувають під супроводом служби. Серед них 67 студентів з числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, 57 студентів з інвалідністю, 2 

студентів, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 89 студентів чиї батьки є 

учасниками бойових дій та АТО. 

З метою реалізації соціальної політики в галузі допомоги соціально-

незахищеним студентам ЦССС постійно організовує лекції, семінари, 

проводить індивідуальні бесіди зі студентами, які потребують підтримки та 

допомоги. Зокрема, у вересні 2022 року у було проведене інспектування 

студентів з інвалідністю, проживаючих в гуртожитках університету.  

Протягом року проводяться надання індивідуальних консультацій та 

проведення профілактичних бесід зі студентами, які опинилися в складних 

життєвих обставинах провідним спеціалістом РМЦССС юристом 

Протягом вересня місяця відбулись зустрічі он-лайн з студентами 

першого курсу факультетів університету, під час яких було повідомлено про 

пільги під час навчання в університеті, а також зі студентами – випускниками –

сиротами, позбавленими батьківського піклування  стосовно закінчення 

університету та виплат одноразової допомоги. 

Центр «Студентська соціальна служба» співпрацює з Рівненським 

регіональним центром фізичної культури і спорту людей з особливими 

потребами, де займаються 5 наших студентів з інвалідністю. Студентка з 

інвалідністю педагогічного факультету Ольга Каплун в черговий раз, стала 

чемпіонкою України з пауерліфтингу та отримала звання майстра спорту. 

Також нещодавно відбулися змагання з пауерліфтингу, маємо два переможці це 

Ольга Каплун та Юлія Блищик-студентки - випускниці педагогічного та 



психолого-природничого факультетів. Значна увага приділяється роботі зі 

студентами – сиротами. Для них організовуються різноманітні бесіди, з метою 

їх адаптації до самостійного життя. Зокрема, на початку навчального року зі 

студентами – сиротами першого курсу була організована зустріч-бесіда з 

юристом РМЦССС щодо їх соціального захисту та прав. 

26 жовтня 2022 року студенти з інвалідністю психолого-природничого 

факультету РДГУ відвідали Клєванську спеціалазовану ЗОШ - інтернат для 

дітей з порушенням зору. Разом з організацією "Генерація успішної дії". Гарною 

традицією стала організація творчої виставки соціально-незахищених студентів 

«Творити, вірити, любити життя», проводиться вже четвертий рік , де студенти 

мають змогу порадувати своїми неймовірними талановитими роботами, а також 

отримати подарунки. 

Також на базі центру проходять практику студенти психолого-

природничого факультету, спеціальност «Соціальна робота». Студенти мають 

мрожливість ознайомитись з роботою, БО «100 відсотків життя м.Рівне», ГО 

«Генерація успішної дії»,РМЦСССДМ, Рівненська Міська служба у справах 

дітей, РОУБ, де студенти активно набираються волонтерського досвіду. 

  

 

 

 

  

 


